Aftele] of2] 7HA] w2 SRR eo] AA8H] lste] 2 A9
EHE WEL, 3 EH Stol= oA B 7o) EHE whEo] e
AFA o g BRgic

o 2™l SA A

RE AR ELED -] e B E- | - B e3E3

o —

me‘ EAD: [82 EA (<hwp) Q
=] =] =
BB O REEE
® Az Ze g ® St AF
)
® g =

AP E 2 AL X c A, X # AO|BR X =
A= (WEA) 2 3HH X c A, X #A7F AF3} et
oIt




2. AT 688 at2 5 7F AR 2S 1, a 9 ZHe Folelel,

[ =
> ®Met: 4

5 Hgo] A2 ZOoHW a+2=6ololoFStaZ a—4




@ n(A) @ n(B) @nann

‘ n(AU B) =n(A)+n(B) —n(ANB)




A-B=ANB =A-(ANB)
A-(ANB)
={a, b, ¢, d, e, fl —{a, b, d, f} ={c, e}




5. AAHEF U =1(1, 2 3,4, 5,6, 7} 9

T HBA%L A B o] H5te]
=1(2,3,6,7),B={1,2 4 1< AU

B & 5teizt,
> =

> EED (1,345 6

A = (A°)¢ = {1, 4, 5)
B=(B)" =1{3, 5, 6}
~ AUB={1, 3, 4, 5, 6)




o8

@ AUA°=U

D Auo=A

@ o°=U

@ (AC)C:A

A-(ANB)=ANB*

A-B




x2 =3x oA p

x=3,q
stojet.

p
o

7.

he!

Nd

el

g
_50

.

ull




oS -8 TA F XollA Yy 29] &2l AL T 1 E 29
@ X Y L X Y
1 a 1 a
2 b 2 b
3 c 3 c
© X Y @ X Y
1 a 1 a
2 b 2 b
3 c 3 c
® @0 ® @, ®o. e
@ 6,6, ® 0.6.®

B

@ X9 9 20f hgoHe v o] P4t Yo nR P4t ohek,
©. © X9 7 9ol v o] 427t shbye thgstng I
olet.

® x| 94 29] HgHe ¥l Birba, b, ¢ 9 3740lB R
T4} okt




9.

O 2L ol A et A dgrt 415

T E=?

@
y

AR ZA2AY B} A Agololer
ATl Tgolet Wi v,y 7k AR S e Es
st

®9e x =0 o HSHE 7t gt

oz @9




10.

1

y=3x+ 28 Falxys A= A
1

x:§y+2,y=3x—6

a=3,b=-6

sa+b=-3




11.

1 1 1 1 s age s

A=RFPS| _ B )
LN B | X1 + Y_9 _3 ] =
ax® +bx+c o )
Y= a, b, S b o
(x—1)(x=2)(x-3)(x—4) 2o, &5 a, b, coll st a+ b+
422

x—1+x—2_x_3 o

1 1 1 1
:(x—l_x—3>+<x—2_x—4>
_ —2 N -2
T x-D(E-3)  (x-2)(x-4)
—2(x® = 6x+ 8+ x% —4x+ 3)
(x=1)(x-2)(x-3)(x-4)
_ —2(2x% - 10x 4 11)
C (x=1)(x=2)(x-3)(x—4)
_ ax? +bx+c
T - -2)(x-3)(x-4)
T a=-4, b=20, c = -22
“a+b+c=-6




12.

x:y=4:3% 0, 5 = o] =
X2 —

2y2

® -4

_;L

o

].

H?

-

@ 4

x =4k, y =3k (&, k #0)
Xy 1242

X222 16k% — 18k2




13. Vx+2=24 |, (x+2)22?

O V2 @ 2 ® 4 @ 8 )16

x+2=4,(x+2)2=16




14. FHF A BoldstolAuB =44 0, o2 5 2
T2H? (FH 27H)
® AcB @<AOB)CA
@)ane-5 @ (Ano)uB=A4

® (AUB)c (AN B)

B

AUB=A ©|'H Bc A °|t}.

O BcA°IBE=R &3] gt

@ (AN@)UB=0UB=B°|BE g7 gr}.
®(AUB)c(A=B) SAcB%ZORR 87 gt




B9
@ x<1d82 x>2 @ x<1EE=x>2
@ x>1EE=x<2 @ x<1a8|x1 x>2
x<1EEx>29 HHL&1<x<20|}




16.

O o @ {0, 1}
@ 3,4, 5) ® U

® {3, 4, 5

AHT U =10, 1, 2, 3, 4, 59 thste] 24 2 -2 > 09] A
Sk
)= |

Jg

x=1Z A 1-2>0 (A3
x=2F HYstH 4-2>0 (#

x=3= HASIH 9-2>0 (H
x=4F HiYdstH 16 -2>0 ()
x=55 st 25-2> 0 ()

b ek AAARL (2, 3

y
)

)

4, 5}

FAM ZA 2 -2>09 x=0& HEH0-2>0 (A

)




17. FAp -~ g 7F L o, thF T HEEA] el HAI=?

D p-ogq @qg-p ® ~p—g
@q—wp ® ~g—-~p

Foizl BAZE FolBg tf9-Tg —»~ p, = ol




18, x7h 9ol A% o), 42 1+ o MG T W] 13k el
Fatelet.

> E

iy

vV V V¥
0x
i

02
L
—

~&B \

1
2 >0, < >0°2E
X
AtE Bt 7]5Hg t o 25t
1 1
P14+ 52242 x S5 +122+1=3
X X

A wf JPSEE 2 =1

><N| —_







S.:

3} 1
() B WEAIE 29 A5

@ 371 @47H @ 671 ® 97

Sto] Ao A ARS] 5 f FoA fx) =

TI(3) =1°|BZ f(2 )=
, (iif) ol A == £ 2 A= 47Holtt,




21. ¥ y=lx-11-29 2zt AA :merm—lO]/ﬂEﬁrE
T HA Y=y O] gho] WS 5t

1 1 1

D -1<m<0 @—§<m<1 ©_Z<m<§
@ 0<m<1 ®1<m<?2
LB

y=lx—1]-2 9 2L o}g y

a3 2ol A (1, -2) oA A9l

Jgjzo]ct, y=lz—-1|-2| y=ma+m—1
E Ay =mx+m-1<2y= \

m(x+1) =1 14l m o] ghell T S E
QoI A (-1 -1 & Atz Aa  SRK]

N

o]},

weha], & 2 Et AR e E

Ao A w7 9g 2 AL -% —




22,

A= 1 1 1 . 1
ST+ T D +2)  (x+2)(x+3)  (x+3)(x+4)
(x(x+4)) & AHA7IE ( )&l S0l gk 7
@1 @ 2 3 3 D)4 ® 5

A M G i)
=2y (1_ )
e (x 1) T\ T xre

R IR Ce= =)
* x+2 x+3 + x+3 x+4
1 1

T x x+4
_x+4-x
ey
. 4

- x(x+4)




— =
ul

A AN




24. thg Relael gol 447t HES 1o WS Hohw?

Ve+1-vV2—x+ vVx-1

O -2<x<1 @ 0<x<1 @ 1<x<?2







